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Hoy viernes tendrá lugar en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Coslada la sesión plenaria ordinaria correspondiente a este mes de junio. La cita será hoy viernes, 13 de julio, a partir de las 17.00 horas. Y en el Orden del Día, dos asuntos de Urbanismo de enorme importancia. Así Coslada dará luz verde a la transmisión de una parcela en La Rambla; y aprobará una modificación del Plan de Ordenación del Barrio del Jarama. Además el Pleno aprobará la nueva Ordenanza de Evaluación de Edificios y debatirá una moción de Somos pidiendo que se fomente la economía social.

Sobre la moción de economía social Somos emitía un comunicado en el que explicaba sus peticiones: "El Ayuntamiento de Coslada debe aplicar aquellas medidas que, en su  ámbito de actuación y competencias, estimulen y favorezcan el desarrollo  de la Economía Social. De acuerdo con la Ley 5/2011, de 29 de marzo, de  Economía Social, se considera como economía social al conjunto de  actividades económicas y empresariales que, en el ámbito privado, llevan  a cabo aquellas entidades que persiguen bien el interés colectivo de  sus integrantes, bien el interés general económico o social, o ambos. Se  podrían agrupar en este conjunto, por lo tanto, todas las actividades  económicas de carácter privado basadas en la asociación voluntaria de  personas que crean entidades de carácter democrático y participativo sin  el predominio de una estructura capitalista"

En este sentido, a través de nuestra moción para el estímulo y el desarrollo de la Economía social, pedimos:

1.  Que desde la Concejalía de Empleo se preste especial atención al apoyo y  promoción de la economía social. Desarrollando entre sus funciones  acciones como:

	
La asesoría legal de cara a la constitución de entidades de 	economía social.


	
Informar sobre fórmulas de financiación alternativas a las 	entidades financieras tradicionales y específicas para el sector.


	
Facilitar los instrumentos oportunos para potenciar y 	promover los  procesos de reconversión de empresas de capital en 	entidades de  economía social.


	
El apoyo a la durabilidad de las entidades de economía 	social.




La creación de un Registro local de empresas de economía social  presentes en el municipio, que sirva como base para el desarrollo de un  vivero de empresas de este tipo.
 
3. La inclusión en los planes  de estudio de los cursos de formación ofertados por la Concejalía de  Empleo de contenidos relacionados con el desarrollo y gestión de  entidades de economía social.
 
4. Estudiar desde los servicios  municipales la introducción de cláusulas sociales en la contratación y  compra pública que favorezcan el desarrollo del cooperativismo y la  economía social. Señalando en los pliegos de cláusulas administrativas  particulares, si fuera posible, la preferencia en la adjudicación de los  contratos para las proposiciones (siempre que estas igualen en sus  términos a las más ventajosas respecto a los criterios de adjudicación)  que presenten este tipo de entidades.
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